x > 0 olmak {zere
X+ v1,5—=0,06 toplami bir pozitif tam say:dir.
Buna gbre x en az kagtir?

Ay 04 B)0S5 C)os D)08 E)OS9

X ve y birer dogal sayi olmak lizere
X2 —y2 =87
Z+y=28

olduguna gére, x -z kaghr?

A7 B8 €9 D10 E11

X(|x] +1)=6
denkleminin kag kdki vardir?

A0 Bt €2 D3 E4

a ve b gergel sayilar olmak (izere;
a?—-ph=2
b? + 2a =12 .-
esitliklerini saglayan a+b I;agtlr?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

Bir torbada 4 kirmizi ve 6 tane de sart mendil
vardir. Bu torbadan rastgele iki mendil gekiliyor.
Mendillerin ayni renkte olma olasihiklar kaghir?

7 4

5 5 8
A);—l-g B)E C)§ D);ig E)9

3x2—6x—1=0 denkleminin kbkleri x, ve x, ise

a2l

ifadesinin esiti kactir?



- -

A) 9 B)13 C€)17 D)29 E)33

y=ax?+4
paraboll Gzerindeki bir noktanin y = x dogrusuna
gore simetrigi (1, 2) ise a kagtr?

A)—% B) —1 ca—% D)-——‘;l E) -2

AY
f(x)

N

Sekilde verilen f(x) = x® — 4x + ¢ paraboll x ek-
senini A ve B noktalarinda kesmektedir.
|AB| =6 br ise ¢ kagtir?

A2 By-3 C -4 D)-65 E})-6

(x*+8)(x—2)* |

dx-x3

esitsizliginin ¢ozim kiimesi asadidakilerden han-
gisidir?

0

A) (=, -2) B) (-2, 0) C)(0,2)
D)2, =) E)(-22)-{0}

10. m=%2 olmak izere

1
m2+m+1

ifadesinin m cinsinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

A)m -2 Bym—1 C)ym+1



D)m+2 E) 2m -1

11. (x—y2y-2)=(y-x)(z-y)?,
ifadesinin carpanlarindan birisi asagidakilerden

hangisidir?
Aly+x Bly+z Clz+x
D)yz-x E)2y +x-2z

12. P(x + 2) polinomunun kat sayilan toplami 2,
P(x — 2) polinomunun sabit terimi -3 tdr.
Buna gére P(x) polinomunun x®—x—6 ile
bolimiindeki kalan nedir?

A) x — 1 B) X + 1 C) 2x - 1
D) 2x + 1 E)-3x + 2
13. A Seker (ton)
(2] U
1} | S TEe—

20(--

-----

e BNV
2009 2010 2011 2012 2013

Sekildeki situn grafiginde 2009 yihinda Uretime
baglayan bir seker fabrikasinin yillara gore Urettigi
seker miktarlan gdsterilmistir.

Buna goére, 2010 yiindaki Gretim, tiGm uretimin
ylizde kagidir?

A) 10 B)15 C)20 D)25 E)30

14. sin{arccosx)
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) V1-x2 B) vx2—1 C) sinx

D) x E) cosx



15. coix = % olduguna gére,

1—5in2x
cos*x —sinx

ifadesinin esiti kagtir?

A}—% B)—% c)% D)1 E)3

6. A

8 H C
————
ABC Gegeninde m(HAC) = a, |AB| = |BC|
[AH] L [BC], tana = % ise cotB kactir?

3

Az oBS of ol g

ILIES
o~

1 1
17. - =p.cos10°
sin?5°  cos?5°

olduguna gére cos20° agadidakilerden hangisine

egittir?
p-4 p-8 P
A) — B) — C) ——
) & ) B ) —F-
P p—-4
D) - E) 0=8
18. A
D
X
B c

ABC iiggeninde m(B) = 90°, m(DBC) = x
|AB| = |AD| =2 cm ve |DC|=4cm ise tanx in
degeri nedir?

AN 1/5 =3} ﬁ FalWre ™M ‘/g =Y Ji



., Z=a+bi ve i#=—1 olmak lizere,

1_—|_—|zﬁ1+z
=i

esitlifini sadlayan z karmasik sayisinin carpma
islemine gére tersi asagidakilerden hangisidir?

A)%ﬁ-—i) B)%(1+i) C)1+i

D)1 +i E)2—i
__3_3/3,
£=7577g

karmagik saytsinin karekdklerinden biri asagidaki-
lerden hangisidir?

1,48
E) ""'i‘-z-'—i
log,(x+1) = & + log,»®

denkleminin kokleri toplami asagidakilerden han-
gisidir?

A) —% B -1 ¢)-1 D) E) 1

1
3 2

22, log,6 = a olduguna gore, logy,18 ifadesinin esiti
asagdakilerden hangisidir?

2 2 1
A4-2 2-2  ¢o1-L
1 1
D)1+23 E) 4 3
13
8 2HS Py

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?



n 2 B) % 0fF D45 Big

9
_L._k_—l)

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

7 g2 p& gl

1
Al 18 B8) 80 33 81

30

25. 10, 40, 60, 10, 20, 30, 40, 80

veri grubuna ait kutu grafigi agagidakilerden han-
gisidir?

A) B)

i -
R S R

uuuuu
.....

70 20 30 40 50 60 70 80 752030 40506070 80

702030 4050 60 70 80 © 10 20 30 40 50 60 70 80

E)

.....

.....

........

10 20 30 40 50 ED 70 Bﬂ

[2.9]
26. D ok
k=0

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)-‘;i B) 2 G]% D) 3 E)%

27. (a,) aritmetik dizisinde, a, +a;=x ve a, =y ise
a. nin X ve y cinsinden degeri asagidakilerden



28.

28.

30.

31.

hangisidir?
X+ 2y

A}S

B) "—;" C)

X+ X~
D) 25 E) *L

Bir hareketlinin t saniyede aldigi yol,

s(t) = 12 + 4t + 6 (metre)
denklemi ile veriliyor. Buna gére, bu hareketlinin
kaginci saniyedeki hizi 50 m/sn dir?

A) 23 B)22 C)21 D)20 E)19

h(x) = f(x* — x}
olduguna gdre, h'(2) asagidakilerden hangisidir?
A) f(2) B) 2.f(2) C) 3.1(2)
D) 4.f{2) E) 5.7(2)

f(x) = x2—4x -5
paraboliine hangi noktadan gizilen teget x ekse-
nine paralel olur?

A) (3,-8) B) (2, -9) C) (1,-8)
D) (0, -5) E) (-1, 0)

Sekilde verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigine
gore, asagidakilerden hangisi ya da hangileri dog-
rudur?

L f-1)=f(2)=(3)=0

i f(-2).f(1) <0



. (0).f(4)<0

V. f(-4)f(-2)<0

A) lvell B) 1ve Iii C)livelV
D) Yalniz | E) Yalniz Il

32, f(x)= :tjﬁx5+x3+2x+1

fonksiyonunun konveks (dig blikey) oldugu aralik
asagidakilerden hangisidir?

A) (=, 0) B) (-=, 1) C) (=1, 1)
D) (""11 m) E) (0: a::}

33.

Sekildeki grafik f fonksiyonunun ttrev fonksiyonu-
nun grafigidir. Buna gbre f fonksiyonunun ekstre-
mum degderler aldidi noktalarin apsisleri toplami
kagtir?

A) 2 B) 1 C)o D) -1 E) -2

34. f(x) =

» o

fonksiyonunun baglangi¢ noktasina en yakin nok-

tasinin, baglangig noktasina olan uzakligi kag bi-

rimdir?

A) V2 B) 2 C)2+v2
D)2+v/3 E) 4



egrisinin asimptotlarinin kesim noktast agsagidaki-
lerden hangisidir?
A)(1,1) B) (1, 0) C) (1,-1)

D) (1 ) _2) E) {11 _3)

25 @—11
~1 =
36. Al = [3 ?] ve AB= [ 5]

olduguna gore, B mairisinin elemanlar toplami
kagtir?

A2 B3 C4 D5 EB6

i2 1
37. IAl=[0 -1 2
2 3 —1

determinantinin degeri kagtir?

A4 B)5 C9 D13 EI5

'3_8. f:R—=R, f(x}=3x+2 ve g:R—R,

fonksiyonlan icin (g~'of)(x) = 6x + 2 ise g(x) asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 3x — 1 B) 2x — 1 C) 1'511
X+2 _2
D) %% E)x - £

39. fx—-1)=f{x-2)+4
biciminde tanimlanan f fonksiyonunda f(8) = 24
ise f(4) nedir?

A)4 B8 C)i2 D)16 E)20

40. f:Z—2, f(x) =2x2-30x + 37
olarak tanimianan f(x) fonksiyonunun en kigiik
degeri kagtir?



A) 70 B)-75 C)-78 D)-80 E)-85

3x+a , x<2
41. f(x) = {4 , X=2
x+b , x>2

fonksiyonu x =2 degeri igin stirekli ise a.b kag-
tir?

A)-6 B)-4 C)-2 D2 E4

42, lim
x—g~ 1—INX

limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) - B)0 C)1 De Eo

43, lim sin X.ZII'I ?x.sm 3x
x—0 x<.sin4x

limitinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 0 B}% C) 1 D)% E) 2

44, f e2+2dx
integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A)2e22 1 ¢  B)e>2ic  C) %eM +c

D)e*+c E) %e"+c

45. fx [x} dx
-3

integralinin esiti agagidakilerden hangisidir?

22 25 26 '
A) 3 B)y-8 C) 3 D) 3 E) -9



b4
2
46. [ disinx)
_E
6
ifadesinin deferi agagidakilerden hangisidir?
2 1 3 1
mﬂ\)3 B)3 C) 1 D}2 5)2
a
F cosx
47 dx
?;{ sin2x
B

integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)-2 B)-1 €0 D)1 E)2

1
48. f Inx dx integralinde x = sint dontisimi
0

V1—x3

yapilirsa asagidakilerden hangisi elde edilir?

f% Ftn(sint)
A) [ In(sint)dt B) [ gt
g 5 cost
7 z
2 In(sint) 2 In(sint)
C) f—-Sdet D) f—-i""—*—dt
0 0
I
2
E) [ cost.in(sint)dt
0
49. AY
— 2
/i 2
[T\ '\
| y=i(x)

2
Yukaridaki grafige gére, [ (F(x)+1"(x))dx integ-
-3

ralinin sonucu kagtir?



Ay -2 B)-1 C)0 D) 1 E) 2

50. y2=x egrisi, y=3 dogrusu ve y ekseni ile sinir-
i bblgenin alani kag br? dir?

A}% B) 6 0)1:-25- D)8 E)9

WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1D, 2)C, 3)B, 4B, 5)A, 6)E, 7)A, 8D, 9)C, 10)B, 11)D, 12)A, 13)C, 14)A, 15)B, 16)B, 17)B, 18)A, 19)D, 20)B, 21)D, 22)C,
33)B, 34)B, 35)E, 36)D, 37)B, 33)D, 39)B, 40)B, 41)B, 42)E, 43)D, 44)C, 45)D, 46)D, 47)D, 48)A, 49)A, SO)E,



